

**INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL PROPESP Nº 09/2025**

**EDITAL PARA SELEÇÃO DE MEMBRAS/OS**  
**DO CONSELHO EDITORIAL DA EDITORA IFSUL - Biênio 2025-2027**

**ERRATA 01**

A Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação (PROPESP) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense (IFSul) torna pública a ERRATA ao presente Edital, destinado a compor o Conselho Editorial da Editora IFSul, em conformidade com sua política editorial, para o Biênio 2025-2027.

Considerando-se o disposto no Regimento Interno da Editora IFSul, aprovado pela Resolução nº 062/2019, do Conselho Superior (CONSUP), no Capítulo III – Do Conselho Editorial, art. 8º, tem-se a seguinte definição:

[...]

*Art. 8º Os representantes das grandes áreas do conhecimento deverão ser servidores do IFSul, com o título de mestre ou doutor, ativos, **por no mínimo três (3) anos**, ou aposentados; (grifo nosso).*

Sendo assim, **retifica-se a homologação das inscrições**, publicada no portal do IFSul em 03/10/2025 e em 07/10/2025 (<https://editais.ifsul.edu.br/index.php?c=lista&id=2511>), conforme segue:

Onde se lê:

**Quadro 1 – Inscrições por área do conhecimento**

Área do conhecimento	Nome da/o candidata/o	Processo	Situação
Ciências Agrárias	Marcelo Peske Hartwig	23206.004601.2025-47	Homologada
Ciências Humanas	Persida Pereira da Silva	23339.001007.2025-99	Homologada
Ciências Sociais Aplicadas	Erica Pereira Martins	23163.003501.2025-47	Homologada
Linguística Letras e Artes	Sem inscrições para a área		
Engenharias	Eloisa Marciana Kolberg Theisen	23356.000844.2025-92	Homologada
	Marcos Vinicio Oro	23165.001416.2025-24	Homologada
	Lizandro de Souza Oliveira	23206.004774.2025-65	Homologada

**Leia-se:**

**Quadro 1 – Inscrições por área do conhecimento**

Área do conhecimento	Nome da/o candidata/o	Processo	Situação
Ciências Agrárias	Marcelo Peske Hartwig	23206.004601.2025-47	Homologada
Ciências Humanas	Persida Pereira da Silva	23339.001007.2025-99	Homologada
Ciências Sociais Aplicadas	Erica Pereira Martins	23163.003501.2025-47	Homologada
Linguística Letras e Artes	Sem inscrições para a área		
Engenharias	Eloisa Marciana Kolberg Theisen	23356.000844.2025-92	Homologada
	Marcos Vinicio Oro	<b>Inscrição não homologada</b>	
	Lizandro de Souza Oliveira	23206.004774.2025-65	Homologada

Pelotas, 08 de outubro de 2025.

\_\_\_\_\_  
Marcelo Bender Machado  
**Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação**